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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15/05/2023. 

Aos quinze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três foi realizada a 8-g. 

(oitava) sessão ordinária, sob a presidência do Senhor Pedro Prudente de Oliveira, 1° 

Secretário o vereador Marcos Rogério  Jacobs  e 2° secretario vereador Gilmar Wagner 

Bonfim. Constatando a chamada oral dos vereadores registrando a presenças dos 

seguintes: Fábio Bueno da Silva, Nilce da Silva Costa Vacari,  Leticia  Rosa Augusto, 

Silvano José da Silva, Gilmar Wagner Bonfim e Valdeci Gomes. Em seguida o Senhor 

Presidente pediu para que todos ficassem de pé para ouvir a oração do pai nosso. Em 

seguida o Senhor Presidente pediu para secretária fazer leitura da ata da sessão 

anterior. Na tribuna a vereadora Nilce da Silva Costa Vacari, fez um requerimento 

verbal solicitando a dispensa da leitura da Ata por ser do conhecimento dos senhores 

vereadores. Dando continuidade está em discussão, a ata da sessão anterior, não 

havendo discussão, está em votação, aprovado por unanimidade de votos. Dando 

continuidade o Senhor Presidente pediu para Secretária fazer a leitura das matérias 

no expediente do dia. Moção n° 14/2023, consignando um voto de profundo pesar 

pelo falecimento do Sr. Rhadamys  Ortega  Bueno da Silva, ocorrido no dia 13/05/2023. 

Indicação n° 029/2023, autoria do vereador Fábio Bueno da Silva. Projeto de Lei n° 

07/2023. Cria gratificação por desempenho de Atividade nos termos que especifica a 

ser paga aos Militares do Estado que exercem atividade municipal delegada ao Estado 

de São Paulo, por força de Convênio a ser celebrado com o Município de Nova 

Guataporanga, e dá outras providencias. Projeto de Lei n° 08/2023. Institui a Brigada 

de Incêndio no âmbito do município de Nova Guataporanga e dá outras providências. 

Não havendo mais matérias a tratar no expediente do dia, o Senhor Presidente 

colocou a moção, em discussão não havendo discussão, está em votação, aprovado 

por unanimidade de votos. Dando continuidade está livre a palavra aos Senhores 

vereadores. Na tribuna o vereador Fábio Bueno da Silva explanou sobre a indicação 

de no 029/2023. Se I-16 possibilidade de estar colocando câmeras de Segurança no 

Centro Comunitário de Nova Guataporanga. 0 vereador que subscreve a indicação 

explanou que é de suma importância as Câmaras principalmente quando acontece 

eventos com aglomeração de pessoas no local. Na tribuna o vereador Gilmar Wagner 

indica ao Prefeito se houver possibilidade de estar fazendo galerias com melhorias de 
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escoamento de águas pluviais na Rua Santo André. Na tribuna Gilmar agradeceu sobre 

as lâmpadas que foram colocadas em nossa cidade. Na tribuna Fábio Bueno indicou a 

possibilidade de entrar em contato com a ABCREDE e com a Telefônica para estar 

observando diversos fios soltos na cidade podendo ocasionar acidentes para quem 

tráfega nos locais. Na tribuna Marcos Rogério  Jacobs  parabeniza a administração pelo 

dia das mães o evento foi maravilhoso e contou com a presença e participação de 

diversas mães. Na tribuna a vereadora Nilce indicou ao Senhor Preefeito Municipal a 

possibilidade juntamente com o Setor competente estar trocando os vasos sanitários 

do Ginásio de Esportes devido estar ocorrendo diversas reclamações. Na tribuna 

Pedro Prudente explanou sobre a festa do dia das mães houve um empenho grande 

de vários funcionários e servidores foi um dia muito especial onde contou com a 

participação de diversas mães o vereador agradeceu todos os envolvidos. Dentro do 

expediente do dia não havendo mais matérias o Senhor Presidente comentou que as 

indicações serão encaminhadas ao Senhor Prefeito para as devidas providências. 

Continua livre a palavra no expediente do dia. Dando continuidade não havendo mais 

ninguém para fazer o uso da palavra o Senhor Presidente passou os trabalhos para 

Ordem do dia. Dentro da Ordem do dia, temos Projeto de Lei n2  07/2023, juntamente 

com os Pareceres. Está em discussão o Projeto de Leia a tribuna o vereador José 

Mauro é a favor ao Projeto de Lei. Pedro Prudente também fez explanações ao 

Projeto de Lei. Não havendo mais discussão está em votação, aprovado por 

unanimidade de votos. Projeto de Lei n9  08/2023. Na tribuna Marcos Rogério  Jacobs  

fez explanações sobre o Projeto de Lei dizendo ser a favor da Brigada de incêndio. 

Fábio Bueno também disse ser a favor ao Projeto de Lei dizendo ser de grande 

importância principalmente quando acontece ocorrência de pessoas engasgada a 

equipe tendo o curso ela pode salvar vidas. Continua em discussão, não havendo 

discussão, está em votação. Aprovada por unanimidade de votos. 	Dando 

continuidade o Senhor Presidente franqueou a palavra aos Senhores vereadores. Não 

havendo ninguém para fazer uso da palavra o Senhor Presidente declarou encerrada 

a presente sess5o e para constar eu Marcos Rogério  Jacobs,  1° Secretario lavrei a 

presente ata que vai assinada por mim e 22  secretário no carimbo de aprovação. 

Sala das sessões "Vereador José Prudente de Oliveira". 

Nova Guataporanga, 23 de maio e 2023. 
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